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A Nemzetközi Labdarúgó-szö-
vetség (FIFA) kijelölte a világbaj-
noki negyeddöntők játékvezetőit: 
az Uruguay–Franciaország mér-
kőzést az argentin Néstor Pitana, 
a Brazília–Belgium találkozót 
pedig a szerb Milorad Mazsics 
vezeti. A Svédország–Anglia 
meccsen a holland Björn Kuipers 
dirigál, míg az Oroszország–Hor-

vátország összecsapáson a brazil 
Sandro Ricci fújja majd a sípot. 
Íme, a negyeddöntő műsora.

Ma: Uruguay–Franciaország 
(17.00 óra, Nyizsnyij Novgorod) – 
vezeti: Néstor Pitana (argentin) és 
Brazília–Belgium (21.00, Kazany) 
– vezeti: Milorad Mazsics (szerb).

Holnap: Svédország–Anglia 
(17.00, Szamara) – vezeti: Björn 

Kuipers (holland) és Oroszor-
szág–Horvátország (21.00, Szo-
csi) – vezeti: Sandro Ricci (brazil).
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A hírt közösségi oldalán tet-
te közzé tegnap a Sport-
klub. „Örömmel közöljük, 

hogy Becze Tihamér – vagy ahogy 
sokan ismerik, Titi – elfogad-
ta ajánlatunkat, és a követke-
ző szezonban a Csíkszeredai 
Sportklub csapatát erősíti. Meg-
győződésünk, hogy kiemelke-
dő tudásával, erejével, góljaival, 
gólpasszaival, egyéniségével 
nagymértékben hozzá fog járul-
ni közös céljaink eléréséhez. 
Mindent meg akarunk nyerni!” 
– olvasható a közleményben. A 
Sportklub vezetőségétől megtud-
tuk, hogy Becze egy évre szóló 
szerződést írt alá.

Becze Tihamér ifjúsági játé-
kosként játszott a magyar, a szlo-
vák és a svéd bajnokságokban, 
2010 és 2014 között pedig a Sport-
klub játékosa volt. A magyar és 
román állampolgársággal ren-
delkező játékos az elmúlt négy 
idényt négy különböző klubban 
töltötte: Miskolcon, Székesfehér-
váron, Dunaújvárosban és Újpes-
ten. A legsikeresebb Miskolcon 
volt, ahol az alapszakaszban 42 
meccsen 24+35, a rájátszásban 7 
találkozón 1+8 ponttal járult hoz-
zá csapata első MOL Liga-bajnoki 

címéhez. Innen szerződött a Fe-
hérvár AV19 EBEL-csapatához, 
amelyben azonban nem sike-
rült állandó helyet kiharcolnia 
magának. A legutóbbi idényt Új-
pesten kezdte, de Dunaújváros-
ban fejezte be.

A csíki kék-fehérek az idegen-
légiósok közül eddig az orosz 
Andrej Taratuhin csatárral és a 
cseh Vlastimil Lakosil kapussal 
kötöttek szerződést. A csatár-
poszton játszó Radim Valcharnak 
2+1 éves szerződése van, amely-
ből a két év augusztus elején jár 
le, a plusz egy év részleteiről jú-
lius végén – augusztus elején 
tárgyalnának. Íme, a nem ide-
genlégiósnak számító játékosok 
névsora: Onodi Ottó és Deme-
ter Arnold (ifjúsági) – kapusok, 
Papp Szabolcs, Antal Zsom-
bor, Bíró Tamás, Fodor Csanád, 
Farkas Tamás, Gecse Hugó, 
Salló Alpár, Eduard Cășăneanu, 
Egyed Róbert, Györfy Tihamár, 
Sándor Zoltán, Bors Arnold, 
Rokaly Norbert, Rokaly Szilárd, 
Részegh Zsolt, Részegh Tamás 
és Becze Tihamér – mezőnyjá-
tékosok. A keret bővülni fog, a 
klub vezetősége több hazai és 
külföldi játékossal tárgyal.

Négy év után visszatér Csíkszeredába a tehetséges csatár

Becze Tihamér újra kék-fehérben

Becze Tihamér. Négy évig volt a csíki szurkolók kedvence

Négy magyarországi idény után visszatér Csíksze-

redába Becze Tihamér jégkorongozó. A 27 éves, 

gyergyószárhegyi születésű csatár a következő 

idényben a Sportklubot fogja erősíteni.

A tippverseny
támogatója:

KORÁBBI FELVÉTEL: HALMÁGYI ZSOLT

Szerb bíró a brazil–belgán

Hétvégén befejeződik a Csík 
körzeti labdarúgó-bajnokság 
2017/18-as idénye. Az utolsó 
forduló mérkőzései mellett a 
korábbról elhalasztott találko-
zókat is lejátsszák. A bajnok-
ságot már megnyerte a Csicsói 
Ezüstfenyő. Íme, a műsor.

Ma: Csíkszentmártoni Alcsík 
SE–Tusnádfürdői SE (18.00 óra), 
Kozmási Komisz–Tusnádi Piliske 
(18.00) és Csicsói Ezüstfenyő–
Csíkszentgyörgyi Fiság (18.30).

Vasárnap: Csíkszentgyörgyi 
Fiság–Kozmási Komisz (12.00 
óra), Szépvízi MŰ–Gyimes-

bükki SE (13.00), Szentsimoni 
Szefite–Csíkszentmártoni Alcsík 
SE (15.00), Csíkszentmihályi Tö-
rekvés–Csíkszentdomokosi  
Garados (15.00), Tusnádi Piliske–
Csicsói  Ezüst fenyő (17 .00)  
és Gyimesfelsőloki SE–Tus-
nádfürdői SE (18.00).

Záróra a Csík körzeti bajnokságban

A címvédő Kolozsvári CFR 
haza i  pá lyán  kezd  az  FV  
Botoșani ellen, a Sepsiszent-
györgyi Sepsi OSK pedig az 
újonc Hermannstadt otthoná-
ban lép pályára a román labda-
rúgó 1. Liga július 20-án rajtoló 
2018/19-es idényében. A nyitó-

forduló további műsora: Astra 
Giurgiu–FCSB, Craiovai U–Poli 
Iași, Viitorul Ovidiu–Dunărea 
Călărași, Medgyesi Gaz Metan–
Concordia Chiajna és Bukaresti 
Dinamo–FC Voluntari.

A következő szezonban is az 
oda-visszavágós alapszakasz 

után két részre oszlik a mezőny. 
Az első hat helyezett a felsőház-
ban harcol a bajnoki címért, az 
utolsó nyolc pedig a kiesés el-
len küzd majd. A találkozókat a 
Telekom Sport, a Digi Sport és a 
Look TV tévéadók fogják élőben 
közvetíteni.

Nagyszebenben kezd a Sepsi OSK

A labdarúgó világbajnokság-
hoz kapcsolódva a BÁV (Bizomá-
nyi Áruház Vállalat) júliusban 
Puskás Öcsi és az Aranycsa-
pat címmel rendez ingyenes em-
lékkiállítást Budapesten, ahol 
kortárs magyar képző- és ipar-
művészek Puskás Ferencről (fo-
tó) készített alkotásait tekintheti 
meg a közönség. Az Aranycsa-
pat kapitánya, olimpiai arany- és 
világbajnoki ezüstérmes labda-
rúgó, akinek számtalan gólkirá-
lyi cím fűződik a nevéhez mind 
a Budapesti Honvéd, mind a Re-
al Madrid játékosaként, edzőként 
a Föld minden kontinensén dolgo-
zott – emlékeztet a BÁV közlemé-
nye. A BÁV kiállítása – mint írták 
– bizonyítékul szolgál arra, hogy 
pályafutása nemcsak a focirajon-
gókat kápráztatja el a mai napig, 
de a művészeket is megihlette.

A tárlat kurátora, Kertész Csa-
ba 2010-ben kért fel kortárs művé-
szeket, hogy készítsenek Puskás 
Ferenccel és az őt körülvevő mí-
tosszal kapcsolatos műalkotáso-
kat. Ezeket a műveket Hommage 
á Puskás Öcsi címmel mutatták 
be a sportoló születésének 83. 
évfordulója alkalmából a Home 
Galériában. A felkérés nyomán 
többek között festmények, gra-
fikák, szobrok, object, médiaart 
és egy művészkönyv is szüle-
tett, amelyeket Kristóf Lajos és 
az MTI munkatársainak korabe-
li fotói egészítenek ki. A kiállított 
alkotások olyan művészek nevé-
hez fűződnek, mint Konkoly Gyu-
la, feLugossy László, Rácmolnár 
Sándor, Bada Dada, efZámbó Ist-
ván, drMáriás és Kis Ilona.

Az eredeti tárlat anyaga er-
re az alkalomra kiegészül Kuli-
nyi István, Regős István és Orosz 
István alkotásaival. A képek mel-
lett Puskás világhírű csapattár-
sainak, költőknek és íróknak a 
visszaemlékezései is olvashatók, 
valamint újra meg lehet nézni az 
„évszázad mérkőzésének” góljait 
Szepesi György közvetítésével. A 
tárlat további érdekessége, hogy 
a kiállított tárgyakat meg is le-
het vásárolni. A tárlat július 6. 
és 28. között tekinthető meg a 
BÁV Apszistermében.

Puskás-emlékkiállítás

Jégkorong 
szuperkupa
Szeptember 9-én megrendezik 
a jégkorong magyar szuperku-
pa-mérkőzést, melyen az Erste 
Liga-bajnok MAC Budapest és 
az osztrák ligában (EBEL) érde-
kelt Fehérvár AV19 együttese 
csap össze a Tüskecsarnokban. 
A magyar szövetség csütörtöki 
tájékoztatása szerint a talál-
kozóra öt nappal az EBEL és a 
MAC-ot befogadó szlovák Ext-
raliga kezdete előtt kerül sor. 
Feltehetően ez lesz a csapatok 
utolsó mérkőzése a bajnoki rajt 
előtt. Legutóbb 2014-ben volt 
szuperkupapárharc Magyaror-
szágon, akkor a Fehérvár nyert 
a magyar bajnok Dunaújvá-
ros ellen. Az első mérkőzésen 
3–2-es, a másodikon 4–3-as 
Volán-diadal született, így a 
székesfehérvári csapat kettős 
győzelemmel hódította el a 
címet, azóta pedig nem írtak ki 
összecsapást a kupáért.

A Brit Nagydíjjal 
folytatódik
Silverstone-ban, a Brit Nagydíjjal 
folytatódik hétvégén az autós 
gyorsasági világbajnokság, a 
Forma-1. A romániai idő szerint 
vasárnap 16.10 órakor kezdő-
dő versenyt élőben közvetíti a 
(Digi Sport 1 és a Telekom Sport 
1). A vb-pontversenyek állása 9 
futam után (még 12 van hátra). 
Pilóták: 1. Sebastian Vettel (né-
met, Ferrari) 146 pont, 2. Lewis 
Hamilton (brit, Mercedes) 145, 
3. Kimi Räikkönen (finn, Ferrari) 
101, 4. Daniel Ricciardo (ausztrál, 
Red Bull) 96, 5. Max Verstappen 
(holland, Red Bull) 93.




